



Iktatószám: KC/ 676 /2018.

Tételszám: 01.24.

Ügyintéző: Dombi Anikó

Telefon: 512-700 / 74201

Tárgy: online számla

**A Debreceni Egyetem valamennyi szervezeti egység
vezetője részére**

77. sz. körlevél

Tisztelt Vezető Asszony/ Úr!

Tájékoztatom, hogy az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban ÁFA törvény) alapján, 2018. július 01-től - az alábbiak szerint - kötelező adatot szolgáltatni a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban NAV) felé a legalább 100.000 Ft általános forgalmi adót (továbbiakban áfa) tartalmazó, belföldi adóalanyok közötti ügyletekről kiállított számlákról.

- A számlázó programokkal készült számlák adatairól a kiállítást követően azonnal, (a NAV felé történő közvetlen adatátadással).
- Nyomdai úton előállított számlatömbben kiállított számlák esetén,
 - o ha az áfa összege a 100.000 Ft-ot eléri vagy meghaladja, de az 500.000 Ft-ot nem éri el, akkor 5 naptári napon belül,
 - o ha az 500.000 Ft-ot eléri vagy meghaladja, a számla kibocsátását követő 1 naptári napon belül kell adatot szolgáltatni manuálisan a NAV erre a célra kialakított elektronikus felületén

Az adatszolgáltatás teljesítése érdekében a bevételkezelő helyeken kiállított ún. „kézi” számlák másolatát, amennyiben annak áfa tartalma eléri vagy meghaladja a 100.000 Ft-ot, a szervezeti egységnek a kiállítást követően azonnal meg kell küldenie szkennelt formában, elektronikus úton a Pénzügyi és Adóügyi Főosztályra az onlineszamla@fin.unideb.hu e-mail címre. Ezt követően a beszedett bevétellel és a számlatömbbel a normál elszámolási rendnek megfelelően, de a lehető legrövidebb időn belül el kell számolni a Pénzügyi- és Adóügyi Főosztály felé.

Felhívom a figyelmet továbbá arra, hogy a rendszer bevezetésével azonnal kontrollálhatóvá válik a számla kiállításra vonatkozó ún. „15 napos szabály” betartása. Az ÁFA törvény előírása alapján a számlát a gazdasági esemény (terméktértékesítés, szolgáltatásnyújtás) teljesítésekor vagy legfeljebb attól számított 15 napon belül kell kiállítani.

Az előírások betartása érdekében kérem, hogy a vezetése alatt álló szervezeti egység által végzett vagy általa kezdeményezett értékesítésről, szolgáltatásnyújtásról a számlakiállítás kezdeményező lapot a teljesítést követően mielőbb, de legkésőbb 10 napon belül szíveskedjenek beküldeni a Pénzügyi és Adóügyi Főosztályra.

Kérem, hogy a levelet az illetékes munkatársai részére továbbítani szíveskedjen.
Közreműködését köszönöm.

Debrecen, 2018. június 27.


Prof. Dr. Bács Zoltán
kancellár

